

## 回應

### 《一群「播道人」的信仰宣言及對中國政府打壓國內宗教信仰自由的聲明》

最近在網絡上以「播道人」的名義發起「對中國政府打壓國內宗教信仰自由的聲明」，並呼籲聯署行動。也許我們對事件的回應方法不相同，但我們由衷地感激兩位聯署發起人，他們對中國教會的愛護是無可置疑的。我們也欣賞很多弟兄姊妹積極回應，簽名表示與受苦的中國教會站在一起，這個關心中國教會的精神是我們所認同的。

作為播道會的領袖，對於現時中國教會面對的苦難，我們實應及早帶領會眾作出回應，為此，懇請主內肢體見諒。在得悉這份聲明後，執委會委派了主席及總幹事等代表播道會與兩位聯署人直接溝通並跟進有關事宜，讓我們在主內能一起同心地回應當前的困境。

回顧歷史，自 2014 年起到今天，不同的網絡媒體、電視報章的新聞報導、直接間接的見證人，多方的報導中國教會被很多地方政府官員強拆十字架、焚燒聖經聖詩、基督徒被威逼否認信仰、牧者因守護教會而下獄等消息。得悉我們主內的肢體為信仰而受苦，並在這些報導中看到有關人士粗暴無理的行為，我們感到非常難過及痛心。這不單對中國教會做成傷害，也對包括香港在內的所有基督徒做成傷害。

播道會執委會連同牧職部眾牧長於 10 月 8 日召開了一個臨時會議，決定於 10 月 21 日舉辦「為新宗教政策下的中國教會祈禱會」。感謝主，看到本會有很多關心中國教會的肢體出席，我們一起聆聽有關消息、敬拜、更為中國教會祈禱。除了舉辦這個祈禱會外，執委會還委託主席及總幹事等，盡一切可行的方法合宜地回應這事件，期望教會的元首聽我們祈禱，使這些災難早日過去，公義平安臨到中國大地。

我們明白當前的挑戰是大的，但我們不會忘記聖經教導我們「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦」的真理；我們知道這不是三、兩天就會過去的困難，因此，我懇請主內肢體為我們的中國教會繼續祈禱，也為所有關心這事的教會領袖祈禱，讓我們有勇氣及智慧，帶領信徒一起靠主面對這個挑戰。

中國基督教播道總會

執委會

主席：郭文池

總幹事：羅錫堅

敬告

2018 年 10 月 26 日